



Szám: 01/ 47-...⁶² / 2024.

ELŐTERJESZTÉS

Készült: A Képviselő-testület 2024. április 25-i, rendes ülésére

Tárgy: Lakásrendelettel kapcsolatos törvényességi felhívás - lakásrendelet módosítása

Melléklet: 2. db (Törvényességi felhívás, rendelet-tervezet)

Előterjesztő: Tósoki Imre polgármester

Ellenjegyezte: Dr. Nagy Rusztem Zoltán jegyző

Előterjesztést készítette: Dr. Nagy Rusztem Zoltán jegyző

Tárgyalás:	nyilvános ülés	<input checked="" type="checkbox"/>
	zárt ülés	<input type="checkbox"/>
Elfogadás:	egyszerű többség -határozat	<input checked="" type="checkbox"/>
	minősített többség- rendelet	<input checked="" type="checkbox"/>
Véleményezi:	Pénzügyi és Gazdasági Bizottság	<input checked="" type="checkbox"/>
	Szociális Bizottság	<input type="checkbox"/>

Tisztelt Képviselő-testület!

A Veszprém Vármegyei Kormányhivatal VE/53/1087-5/2023. számon ismételt törvényességi felhívással élt (az előterjesztés 1. mellékleteként csatolva) a lakások és helyiségek bérletéről, az elidegenítésükre vonatkozó szabályokról, valamint a lakbérek mértékéről szóló 1/2020. (I.16.) rendelet kapcsán. A Képviselő-testület a 2023.10.26-ai ülésén a korábbi VE/53/1087-1/2023. számú törvényességi felhívás egy részének a rendelet-módosítással eleget tett, azonban a kormányhivatali álláspont szerint az ismételten jelzett -kötelező- nem szabályzott kérdésekben további pontosítások szükségesek a lakásrendeletben. Ezen szabályozásokat akkor is meg kell tenni, ha ilyenek nem fordulnak elő Tihany Önkormányzata tekintetében.

A csatolt rendeletmódosítás-tervezet az eddig nem szabályozott, de jogszabályi kötelezettség alapján szabályozni szükséges rendelkezéseket tartalmazza, melyek a következőket érintik a törvényességi felhívásban foglalt sorrendben:

- Amennyiben a szociális intézményből elbocsátott személy önkormányzati lakásbérleti jogviszonyáról az intézménybe utalásakor pénzbeli térítés nélkül mond le, szabályozásra kerül, hogy milyen típusú üres, beköltözhető lakás biztosítható részére.
- Rendeleti rendelkezésre kerül sor azon esetre is, ha a szociális intézménybe utalásakor a bérlő az önkormányzati lakásbérleti jogviszonyáról pénzbeli térítés ellenében mondott le és az intézményből elbocsátották és lakást igényel.
- Szabályozásra kerülnek a helyiség bérleti jogának átruházása, elcserélése vagy albérletbe adása esetén a bérbeadó önkormányzati hozzájárulás feltételei.
- Rendelkezés történt az esetre is, ha az állam tulajdonából az önkormányzat tulajdonába kerülő helyiségek tekintetében a bérlőt (bérlőtársat) elővásárlási jog illeti meg azzal, hogy a vételár mértéke az ingatlanforgalmi értékbecslés alapján megállapított helyi forgalmi értéket nem haladhatja meg, továbbá az egyéb helyiségek eladásának, elidegenítésének feltételei tekintetében Tihany Község Önkormányzata Képviselő-testületének mindenkor hatályos vagyongazdálkodási vonatkozó rendelkezései szerint kell eljárni.

A csatolt rendelet-tervezet a módosító, az alaprendeletbe -1/2020. (I.16.)- beépítendő rendelkezéseket tartalmazza, mely rendelet az önkormányzat honlapján a [www.tihany.hu/önkormányzat/képviselő-testületi ülések és döntések/ rendeletek/ vagyongazdálkodás/](http://www.tihany.hu/önkormanyzat/kepviselo-testületi_ulesek_es_dontések/rendeletek/vagyongazdálkodás/) részben és a Nemzeti Jogszabálytár (NJT) felületen található.

E fentiek tekintetében határidő hosszabbítást kértünk, melynek lényege a következő volt:

„.....Jelezzük, hogy a Képviselő-testület, figyelemmel a törvényességi felhívásban foglaltakra kész a helyi rendelkezések megalkotására, azonban szükségesnek tart ezzel együtt egyéb pontosításokat is tenni a lakás-rendeletben. Ezáltal a rendelkezéseket mind jobban a helyi viszonyokhoz, lakossági igényekhez, elvárásokhoz lehetne alakítani. Mindezeknek a szabályozásba történő beépítési, előkészítési munkálatai elkezdődtek. Ehhez kapcsolódóan március hónapban várjuk az elmúlt években megépített önkormányzati lakások Társasházi Alapító okiratát, a vonatkozó albetétesítéseket, melyek megléte esetén az ezzel kapcsolatos rendelkezések is elfogadásra kerülhetnének. A tegnapi Pénzügyi és Gazdasági Bizottsági ülésen a képviselők kifejezték, hogy mindezeket –együtt a törvényességi felhívásban foglaltakkal- egy módosítás keretében lenne indokolt és szerencsés tárgyalni és a döntést meghozni, melyre a Munkaterv szerinti, 2024. április 25-ére tervezett soros testületi ülés időpontját tartjuk megfelelőnek.....”

A fentiekben megfogalmazott Társasházi Alapító okiratot a Képviselő-testület az elmúlt, 2024.04.04-ei ülésén fogadta el és ez alapján került sor az eljárási folyamatok, albetétesítések megindításra, a vonatkozó földhivatali eljárásra, mely ez idáig nem ment teljesedésbe. A jelzett 2024.04.25-ei határidőig így nem teljesíthető a lakásrendelet e vonatkozásokra is figyelemmel történő módosítása, együtt a törvényességi felhívásban foglaltakkal, így javasolt a rendeletmódosítás két olvasatban, két szakaszban történő módosítása. E miatt jelenleg a törvényességi felhívásban foglalt módosítások történnek meg és az albetétesítés után kerülhet sor ezzel és a lakásrendelet egyéb rendelkezéseivel kapcsolatos módosítások megtételére.

Javaslatunk, hogy most, első körben módosítsa a testület a mellékelt tervezet szerint az alap rendeletét, elfogadva és teljesítve a kormányhivatal ez irányú elvárásait, elkerülvén a további felügyeleti intézkedést, eszközözve a jelenleg fennálló, mulasztásban megnyilvánuló törvénysértő helyzetet.

Mindezek alapján javasoljuk az előterjesztést megvitatni és kérjük a határozati javaslat és a rendelet-tervezet elfogadását.

HATÁROZATI JAVASLAT:

Tihany Község Önkormányzat Képviselő-testületének
... /2024. (IV.25.) számú önkormányzati határozata

Tihany Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Veszprém Vármegyei Kormányhivatal VE/53/1087-5/2023. számú ismételt törvényességi felhívásában foglaltakat elfogadja és annak megfelelően módosítja a hatályos lakásrendeletét, mely elfogadása esetén közzétételre és egységes szerkezetbe foglalásra kerül.

Határidő: azonnal

Felelős: jegyző

Kapja: Veszprém Vármegyei Kormányhivatal

ELŐZETES HATÁSVIZSGÁLAT

(a jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény 17. §-a alapján)

A jogalkotásról szóló törvény szerint a jogszabály előkészítője előzetes hatásvizsgálat elvégzésével felméri a szabályozás várható következményeit. Az előzetes hatásvizsgálat eredményéről önkormányzati rendelet esetén tájékoztatni kell a helyi önkormányzat képviselő-testületét.

A tervezett jogszabály hatásai:

1. **A várható társadalmi, gazdasági, költségvetési hatások:** a rendelettervezet a vonatkozó tárgyköröket érintően meghatározza az Önkormányzat vagyongazdálkodást, ahhoz kereteket határoz meg védve az önkormányzati vagyont. Ezt a célt szolgálja az is, hogy az egyes tárgykörök esetén a döntési kompetencia képviselő-testületi hatáskör. A várható társadalmi, gazdasági, költségvetési hatások az eddigiekhez képest mértékadóan nem változnak, viszont a szabályozottságból eredően azok jobban tervezhetőek, nyomon-követhetőek, stabilitást, kiszámíthatóságot eredményeznek.
2. **A várható környezeti és egészségi következmények:** a rendelettervezet az eddigiekhez képest érdemi változást nem okoz a környezeti, egészségi következmények terén, viszont egyes társadalmi csoportok, szervezetek részére stabilabb, tervezhetőbb jogi környezetet teremt, melynek közvetett, pozitív egészségügyi hatása lehet.
3. **A jogszabály-tervezet adminisztratív terheket befolyásoló hatásai:** ezen hatások minimálisak, minimálisan több döntés-előkészítési munkát, adminisztrációs terhet jelent.
4. **A jogszabály megalkotásának szükségessége, a jogalkotás elmaradásának várható következményei:**

A Veszprém Vármegyei Kormányhivatal VE/53/1087-5/2023. számon ismételt törvényességi felhívással élt a lakások és helyiségek bérletéről, az elidegenítésükre vonatkozó szabályokról, valamint a lakbérek mértékéről szóló 1/2020. (I.16.) rendelet kapcsán. Ez alapján további pontosítások szükségesek a lakásrendeletben, melyek ez idáig nem, vagy nem teljes körűen kerültek szabályozásra és amely hiátusokat a mostani rendelet-módosítás hivatott rendezni. Ezen rendelkezések elmaradása az adott tárgykörökben szabályozatlanságot, jogi és jogalkalmazási bizonytalanságot jelent az érintettek részére és az elmaradás esetén a felügyeleti szervtől további felügyeleti intézkedés várható. Amíg mindezt a képviselő-testület nem pótolja, eszközli, addig mulasztásban megnyilvánuló törvénysértés áll fenn.

A jogszabály alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételek:

Az Önkormányzat, Tihany Közös Önkormányzati Hivatala rendelkezik a végrehajtáshoz szükséges szervezeti, személyi és tárgyi feltételekkel.

Indokolás

A Veszprém Vármegyei Kormányhivatal VE/53/1087-5/2023. számon ismételt törvényességi felhívással élt (az előterjesztés 1. mellékleteként csatolva) a lakások és helyiségek bérletéről, az elidegenítésükre vonatkozó szabályokról, valamint a lakbérek mértékéről szóló 1/2020. (I.16.) rendelet kapcsán. A Képviselő-testület a 2023.10.26-ai ülésén a korábbi VE/53/1087-1/2023. számú törvényességi felhívás egy részének a rendelet-módosítással eleget tett, azonban a kormányhivatali álláspont szerint olyan további pontosítások szükségesek a lakásrendeletben, melyek ez idáig nem, vagy nem teljes körűen kerültek szabályozásra és amely hiátusokat a mostani rendelet-módosítás hivatott rendezni az alábbi, főbb tárgyköröket érintően.

Erre tekintettel szabályozásra kerülnek a következők:

- Amennyiben a szociális intézményből elbocsátott személy önkormányzati lakásbérleti jogviszonyáról az intézménybe utalásakor pénzbeli térítés nélkül mond le, szabályozásra kerül, hogy milyen típusú üres, beköltözhető lakás biztosítható részére.
- Rendeleti rendelkezésre kerül sor az esetre is, ha a szociális intézménybe utalásakor a bérlő az önkormányzati lakásbérleti jogviszonyáról pénzbeli térítés ellenében mondott le és az intézményből elbocsátották és lakást igényel.
- Szabályozásra kerülnek a helyiség bérleti jogának átruházása, elcserélése vagy albérletbe adása esetén a bérbeadó önkormányzati hozzájárulás feltételei.
- Rendelkezés történt az esetre is, ha az állam tulajdonából az önkormányzat tulajdonába kerülő helyiségek tekintetében a bérlőt (bérlőtársat) elővásárlási jog illeti meg azzal, hogy a vételár mértéke az ingatlanforgalmi értékbecslés alapján megállapított helyi forgalmi értéket nem haladhatja meg, továbbá az egyéb helyiségek eladásának, elidegenítésének feltételei tekintetében Tihany Község Önkormányzata Képviselő-testületének mindenkor hatályos vagyonrendelete vonatkozó rendelkezései szerint kell eljárni.

Fentiek tekintetében az alábbi (módosító) rendelet tervezetet terjesztem a képviselő-testület elé, és kérem a rendeletet megalkotni szíveskedjen.

Tihany Község Önkormányzata Képviselő-testületének 3/2024. (IV. 26.) önkormányzati rendelete

az Önkormányzat tulajdonában lévő lakások és helyiségek bérletéről, az elidegenítésükre vonatkozó szabályokról, valamint a lakbérek mértékéről szóló 1/2020. (I.16.) rendelet módosításáról

(a rendelet tervezet az előterjesztés 2. melléklete)

Tihany, 2024. április 19.

Az előterjesztés törvényes

Dr. Nagy Rusztem Zoltán
jegyző



Tosoki Imre
polgármester



VESZPRÉM VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL

FŐISPÁN

Ügyiratszám: VE/53/1087-5/2023.

Tárgy: Törvényességi felhívás

Ügyintéző: dr. Sinkó Katalin

Telefon: 88/620-021

Tihany Község Önkormányzata

Képviselő-testülete

Tihany

Tisztelt Képviselő-testület!

Tihany Község Önkormányzata (a továbbiakban: Önkormányzat) Képviselő-testülete (a továbbiakban: Képviselő-testület) által alkotott, az Önkormányzat tulajdonában lévő lakások és helyiségek bérletéről, az elidegenítésükre vonatkozó szabályokról, valamint a lakberek mértékéről szóló 1/2020. (I.16.) önkormányzati rendeletének (a továbbiakban: Ör.) felülvizsgálata alapján, a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (a továbbiakban: Mötv.) 132. § (1) bekezdés a) pontjában és 134. § (1) bekezdésében biztosított hatáskörömben eljárva, a helyi önkormányzatok törvényességi felügyeletének részletes szabályairól szóló 119/2012. (VI.26.) Korm. rendelet 9. § b) pontjában foglaltakat figyelembe véve, a 2. § (7) bekezdésében foglaltak alapján

ismételt törvényességi felhívással

élek.

Tihany Község Önkormányzat Képviselő-testületének az Önkormányzat tulajdonában lévő lakások és helyiségek bérletéről, az elidegenítésükre vonatkozó szabályokról, valamint a lakberek mértékéről szóló 1/2020. (I.16.) önkormányzati rendeletével szemben a Veszprém Megyei Kormányhivatal (a továbbiakban: Kormányhivatal) VE/53/1087-1/2023. ügyiratszámú törvényességi felhívást (a továbbiakban: Felhívás) bocsátott ki. A Felhívás eredményeként a Képviselő-testület az Ör.-t módosította, azonban a Felhívás 3. pontjában foglaltaknak nem tett eleget. Az Ör. felülvizsgálata kapcsán a Kormányhivatal megállapította, hogy a VE/53/1087-1/2023. ügyiratszámú törvényességi felhívása eredménytelen, mert a Képviselő-testület nem szüntette meg a jogsértést.

A Jat 5. § (8) bekezdésében foglaltak alapján a felhatalmazás jogosultja a jogszabályt köteles megalkotni, kivéve, ha a felhatalmazást adó jogszabályból kifejezetten más nem következik. Az Ör. a fennálló kötelezettsége ellenére nem szabályozta a lakások és helyiségek bérletére, valamint az elidegenítésükre vonatkozó egyes szabályokról szóló 1993. évi LXXVIII. törvény (a továbbiakban: Ltv.) 42. § (2) bekezdésében, az Ltv. 58. § (2) (3) bekezdésében, valamint az Ltv. 68. § (1) (2) bekezdéseiben előírtakat.

A Képviselő-testület a meghosszabbított határidőre – 2023. október 30-ig – nem szüntette meg a jogsértést, a határidő hosszabbítására irányuló kérelemmel pedig nem élt.

Ebből következően a Felhívás a helyi önkormányzatok törvényességi felügyeletének részletes szabályairól szóló 119/2012. (VI.26.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Korm. rendelet) 9. § b) pontja értelmében eredménytelenné vált, az Önkormányzat nem szüntette meg a jogsértést, ezért a Korm. rendelet 2. § (7) bekezdése értelmében ismételten törvényességi felhívás kibocsátására került sor.

Az Mötv. 134. § (1) bekezdése alapján felhívom a Képviselő-testületet, hogy 2024. február 29-ig a mulasztásban megnyilvánuló törvénysértés megszüntetéséről intézkedni, s intézkedéséről, egyet nem értése esetén indoklásáról írásban – a Nemzeti Jogszabálytár Törvényességi Felügyelet Írásbeli Kapcsolattartás felületén keresztül – tájékoztatni szíveskedjen.

Felhívom a figyelmet arra, hogy a Korm. rendelet 7. § a) bekezdése értelmében a törvényességi felhívás tartalmáról települési önkormányzat esetén a polgármester tájékoztatja a képviselő-testületet. A Korm. rendelet 9. § d) bekezdése pedig előírja, hogy a törvényességi felhívás eredménytelen, ha az érintett a törvényességi felhívásban foglalt határidő lejártáig a Kormányhivatalt nem tájékoztatja.

Tájékoztatom a Képviselő-testületet, hogy amennyiben a jogszabálysértés megszüntetésére nyitva álló határidő eredménytelenül telik le, az Mötv. 134. § (2) bekezdése alapján a törvényességi felügyeleti eljárás egyéb eszközeinek alkalmazásáról mérlegelési jogkörben döntenek.

Veszprém, időbélyegző szerint

Tisztelettel:

Takács Szabolcs
főispán



Tihany Község Önkormányzata Képviselő-testületének 3/2024. (IV. 26.) önkormányzati rendelete

TERVEZET

az Önkormányzat tulajdonában lévő lakások és helyiségek bérletéről, az elidegenítésükre vonatkozó szabályokról, valamint a lakbérek mértékéről szóló rendelet módosításáról

Tihany Község Önkormányzat Képviselő-testülete Magyarország Alaptörvénye 32. cikk (2) bekezdésében, a lakások és helyiségek bérletére, valamint az elidegenítésükre vonatkozó egyes szabályokról szóló 1993. évi LXXVIII. törvény 3. § (1)-(2) bekezdésében, 4. § (3) bekezdésében, 5. § (3) bekezdésében, 12. § (5) bekezdésében, 19. § (1)-(2) bekezdésében, 20. § (3) bekezdésében, 21. § (6) bekezdésében, 23. § (3) bekezdésében, 27. § (2) bekezdésében, 31. § (2) bekezdésében, 33. § (3) bekezdésében, 34. § (1), (3), (6) bekezdésében, 35. § (2) bekezdésében 42. § (2), 54. § (1) és (3), 58. § (2) és (3), 62/B. § (2), 68. § (2), 80. § (1)-(2), 81. § (1) és 84. § (1)-(2) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés e) pontjában, továbbá a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 9. pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

1. §

(1) Az Önkormányzat tulajdonában lévő lakások és helyiségek bérletéről, az elidegenítésükre vonatkozó szabályokról, valamint a lakbérek mértékéről szóló 1/2020. (I.16.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: R.) 3. § e) pontja helyébe a következő rendelkezés lép:

(A Képviselő-testület, mint bérbeadó feladata és hatásköre:)

„e) a bérleti szerződés meghosszabbítása, módosítása és felmondással történő megszüntetése”

(2) Az R. 3. §-a a következő f) ponttal egészül ki:

(A Képviselő-testület, mint bérbeadó feladata és hatásköre:)

„f) helyiség bérleti jogának átruházásához, elcseréléséhez vagy albérletbe adásához történő önkormányzati hozzájárulás.”

2. §

Az R. 7. § (3) bekezdése a következő c) ponttal egészül ki:

(Pályázaton kívüli bérbeadás:)

„c) szociális intézményből elbocsátott személy részére, amennyiben önkormányzati lakásbérleti jogviszonyáról az intézménybe utalásakor pénzbeli térítés nélkül mondott le.”

3. §

Az R. 8. §-a a következő (8) és (9) bekezdéssel egészül ki:

„(8) Amennyiben a szociális intézményből elbocsátott személy önkormányzati lakásbérleti jogviszonyáról az intézménybe utalásakor pénzbeli térítés nélkül mondott le, úgy részére –kérésére– Tihany Község Önkormányzat Képviselő-testülete, mint bérbeadó, üresen álló, beköltözhető, - a 12. § szerinti- szociális bérlakást köteles azonnal biztosítani, pályázaton kívül. A kérelmezőnek ebben az esetben is meg kell felelnie a szociális helyzet alapján történő bérbeadás feltételeinek, kifejezetten a 12. § (3), (4) és 13. § (1), (2) bekezdéseiben foglalt feltételeknek azzal, hogy ehhez pályázatot nem kell benyújtania.

(9)) Amennyiben a szociális intézménybe utalásakor a bérlő az önkormányzati lakásbérleti jogviszonyáról pénzbeli térítés ellenében mondott le és az intézményből elbocsátották, úgy részére másik lakás bérbeadása a rendeletben foglalt szabályok szerint történhet.”

4. §

Az R. 39. § (2) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„(2) Helyiség bérleti jogának (átruházása, elcserélése vagy albérletbe adása esetén) bérbeadó önkormányzati hozzájárulás feltételei:

- a) a bérleti jog átruházását, elcserélését, vagy albérletbe adását a képviselő-testülethez beadott - közös- kérelemben a Felek kérelmezik, melyhez csatolják a szerződés-tervezetet. Mind a kérelemben, mind a szerződés-tervezetben rögzíteni szükséges, hogy a bérleti jognak az átruházása, elcserélése vagy albérletbe adása, a bérlemény további hasznosítása milyen célból történik,
- b) a bérleti jog átruházása, elcserélése, vagy albérletbe adása a Felek közötti szerződéssel történik, melyhez, a szerződés hatályosulásához a képviselő-testület általi önkormányzati hozzájárulás szükséges. A vonatkozó képviselő-testületi döntés a szerződés melléklete.
- c) az önkormányzati hozzájárulás jogi személy, vagy jogi személyiséggel nem rendelkező gazdasági társaság esetén csak átlátható szervezet részére adható, melyet igazolni szükséges, a vonatkozó cégkivonat (annak másolati példányát) a kérelemhez csatolni szükséges,
- d) a bérleti jog átruházása, elcserélése, vagy albérletbe adása azonos, vagy a bérbevevői feltételeknél kedvezőbb feltételekkel történhet,
- e) a bérleti jog átruházása, elcserélése, vagy albérletbe adása esetén az önkormányzattal kötött bérleti szerződés -a bérleti jogviszony időtartama alatt- továbbra is hatályban marad az eredeti Felek között, az eredeti bérlő, bérbevevő ezen jogüggyellett előnyösebb helyzetbe nem kerülhet,
- f) a hozzájárulás nem adható meg, amennyiben a bérleti jogot, annak átruházását, elcserélését, vagy albérletbe adását megszerző Félnek az önkormányzattal szemben egyéb bérleti díj hátraléka, illetve közüzemi díjtartozása, továbbá helyi adó hátraléka áll fenn.”

5. §

Az R. 40. §-a a következő (4) és (5) bekezdéssel egészül ki:

„(4) Az állam tulajdonából az önkormányzat tulajdonába kerülő helyiségek tekintetében a bérlőt (bérlőtársat) megillető elővásárlási jog esetén, a helyiség vételárának megállapítása kapcsán, figyelemmel kell lenni arra, hogy amennyiben a helyiséget az elővásárlásra jogosult veszi meg, úgy a vételár mértéke az ingatlanforgalmi értékbecslés alapján megállapított helyi forgalmi értéket nem haladhatja meg. Az ingatlanforgalmi értékbecslés kapcsán Tihany Község Önkormányzata Képviselő-testületének mindenkor hatályos vagyonrendeletében foglalt, az önkormányzati ingatlan vagyon értékének meghatározása rendelkezéseit kell alkalmazni. Amennyiben a helyiséget az elővásárlásra jogosult vásárolja meg, adás-vételi szerződés akkor köthető, ha a helyiségre bérleti díj hátralék, illetve közüzemi díjtartozás, továbbá helyi adó hátralék nem áll fenn.

(5) A (4) bekezdésben nem említett egyéb helyiségek eladásának, elidegenítésének feltételei tekintetében Tihany Község Önkormányzata Képviselő-testületének mindenkor hatályos vagyonrendelete vonatkozó rendelkezései szerint kell eljárni.”

6. §

Ez a rendelet 2024. április 27-én lép hatályba.

Tihany, 2024. április 26.

Tósoki Imre
polgármester

dr. Nagy Ruzstem Zoltán
jegyző

Kihirdetési Záradék:

Kihirdetve Tihany, 2024. április 26.

dr. Nagy Ruzstem Zoltán
jegyző